

Глава Минобрнауки России Валерий Фальков поздравляет с наступающим Новым годом



Дорогие друзья! Уважаемые коллеги!

Приближается Новый год — всеми любимый семейный праздник. Новогодние дни традиционно наполнены ожиданием чуда, атмосферой душевного тепла, уюта и волшебства. Это время, когда все мы подводим итоги уходящего года и строим планы на будущее.

Для сферы высшего образования и науки 2025 год был продуктивным. Большой вклад в достижение национальных целей развития внесли коллективы университетов и научных организаций.

Перечислять достигнутые результаты можно очень долго. Важно отметить, что все победы в уходящем году стали возможны благодаря вашему профессиональному неравнодушию и умению работать в команде.

Своим трудом и талантом вы приближаете высокотехнологичное будущее России, открывая новые горизонты познания, готовите следующие поколения молодых профессионалов и ученых, по-настоящему преданных своей стране.

Уверен, что в наступающем году вместе мы достигнем еще больших результатов — продолжим готовить лучшие кадры и будем брать новые научные рубежи.

Дорогие друзья! Уважаемые коллеги!

От всего сердца желаю вам воплощения самых смелых идей и неиссякаемого творческого вдохновения. Здоровья вам и вашим близким, семейного благополучия и всего самого доброго в новом 2026 году.

С праздником, дорогие друзья!

Дата публикации: 2025.12.31

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)